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A MAB Testülete a Debreceni Református Hittudományi Egyetemet és hitéleti szakjait 2030. május 16-ig, öt éves
időtartamra akkreditálja, 2027. október 31-ig a MAB-nak megküldendő előrehaladási beszámoló mellett.

Indokolás

Az intézményi önértékelés és a helyszíni látogatás alapján a Látogató Bizottság megállapította, hogy a Debreceni
Református Hittudományi Egyetem az ESG (Standards and Guidelines for Quality Assurance in the European
Higher Education Area) standardok alapján, egységes, az egész intézményre kiterjedő minőségbiztosítási
rendszert működtet.

Ez a rendszer egységesen kiterjed a világi és a hitéleti képzésekre is. Az Intézményfejlesztési Terv rögzíti az
adott időszakra vonatkozó stratégiai és minőségcélokat. A tervezés, cselekvés, ellenőrzés, értékelés jelen van a
minőségbiztosítási rendszerben, mindazonáltal az ellenőrzési és az értékelési fázisok függetlensége és a
tervezési és cselekvési fázisok szétválasztása fejlesztendő terület. A mérések eredményeinek szélesebb körű
kommunikációjára hangsúlyt kell fektetnie az intézménynek. A fejlesztések adatalapúsága az intézményi
önértékelés és a látogatási tapasztalatok alapján alátámasztott.

Az intézmény minőségbiztosítási- és fejlesztési folyamatai tervezettek, tervezési, ellenőrzési, mérési és értékelési
eljárásai rendszeresek. A vezetési folyamatok és a minőségbiztosítási folyamatok között erős a kapcsolat, az
oktatás menedzsmentje megfelelő, a kutatás menedzsmentje kiváló, iránya illeszkedik az intézményi
stratégiához.

A támogató folyamatok – pénzügyi, gazdálkodási, informatikai, létesítmény-gazdálkodás és az infrastruktúra
kiváló hátteret biztosítanak az oktatási, kutatási tevékenységhez. 

A képzések minőségmenedzsmentje minden képzési területen biztosított, követhető.

Az előző intézményakkreditációs eljárás során a látogató bizottság által tett javaslatokat az intézmény beépítette
fejlesztési tervébe, a kapcsolódó intézkedések nyomon követhetők.

Budapest, 2025. május 16. 

Prof. Dr. Csépe Valéria
a MAB elnöke
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